



Энергоэффективный дом в Курской области

28.11.2013

В ноябре введен в эксплуатацию энергоэффективный дом в городе Щигры Курской области.

Жилое здание на 16 квартир возвели по программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Инвестиции в строительство трехэтажного дома составили 28,5 млн рублей. Это первый в регионе дом, который построен по энергоэффективным технологиям.

Смогут ли жители дома сэкономить на отоплении и энергоснабжении, покажет время. Предполагается, что экономия энергии от мероприятий по энергосбережению от общего ее потребления в аналогичном доме составит: за отопление - 50%, за энергоснабжение - 15%, за газ - 20%.

Дом оборудован тепловыми насосами «воздух-вода», энергосберегающими стеклопакетами, светильниками (в местах общего пользования), которые управляются датчиками освещенности и движения. Каждая квартира оснащена индивидуальными приборами учета расхода газа, воды и электричества.